

合肥最大汽车站即将开建

合肥铁路南站有望2014年4月开门纳客

星报讯(许乃见 星级记者 王玉) 昨日记者从合肥南环线高铁站施工现场 了解到,该项目地下工程将于12月25 日全部完成施工,地面上的站房前期工 程已经开工建设。预计,高铁南客站将 和南环线同步建成,计划在2014年4月 南环线开通,南客站开门纳客。值得注 意的是,未来合肥最大的汽车站也坐落 在高铁南站的附近,年内该汽车站也将 开丁建设。

合肥铁路枢纽南环线工程是国家

综合铁路网规划和铁道部"十一五"规划 重要建设项目——沪汉蓉快速铁路通 道的组成部分,也是合肥综合交通运输 体系中的重要组成部分: 东起合宁铁路 肥东站,西至合武铁路长安集站,含合肥 南站客运设施及动车组运用所等相关工 程,线路全长约40公里。

合肥铁路枢纽新建合肥南站是按 综合交通客运枢纽设计建设,使铁路、城 市轨道、公交系统立体衔接,站房采用南 北站房高架候车形式布置,规模为10万

平方米,最多聚集人数9000人。建成 后,将成为合肥市又一座标志性建筑。

记者现场看到,随着高铁南站地下 工程建设进入尾声,地面上的站房建设 项目,也开始了前期工程的施工。南环 线和高铁站的建设计划在2014年4月 建成通车运营,届时,南环线的通行,真 正圆合肥人民乘动车1小时以内到南 京,2小时到上海、武汉、杭州,3小时到 首都北京的梦想。

此外,作为合肥最大的汽车站合肥

综合客运枢纽站,目前也进入了准备工 作中,将于近日开工建设。这座车站有 着合肥"旗舰汽车站"之称,能够实现 高铁、长途客运、公交、出租、私家车、 轨道交通等多种交通方式零距离换 乘。该车站位于合肥高铁南站的东北 角,北临规划中的美和路,东临庐州大 道,设计日发送旅客3.5万人次。预计 2014年建成,届时,南来北往的乘客, 在这个客运枢纽站,可是实现真正意义

@生活

去饭店,找准"笑脸"进门

目前,我省对七类重点餐饮服务 单位实现量化分级管理,并将统一悬 挂餐饮服务食品安全等级公示牌。 分别用大笑、微笑、平脸三种卡通形 象表示。这些等级公示牌都将摆放、 悬挂或张贴在餐饮服务单位门口、大 厅等醒目位置,顾客吃饭,找准笑脸 进店,即可享受到美味菜肴。

星级记者 王玉

去商场,认准"示范"招牌

今年以来,全省各级价格主管部 门将明码实价作为工作重点。目前, 全省各级价格主管部门在商场、超 市、药品、餐饮、专卖店、步行街等商 贸流通领域,共创建明码实价示范店 (街)224家,其中已对156家"明码实 价示范店"进行授牌,计划年底前授

据悉,一旦出现明码实价执行不 到位或价格违法,称号就要取消。消 费者在购物中,出现价格问题的,可 以拨打12358进行价格投诉。

谭培 张俊 星级记者 王玉

我省扩大农产品抽检范围

为保障食用农产品有效供给和消 费安全,省农委昨日发出通知,2013年 元旦、春节"两节"期间,要扩大对生产 中或者市场上销售的农产品抽检范 围,增加频次和数量,严格抽样程序, 保证样品及检测的时效性和代表性。 建立健全检打联动机制,对监测中发 现的不合格农产品要依法采取措施, 及时跟踪查处,不留隐患。

星级记者 俞宝强

(0) 突发

男子站在16楼扬言跳楼

昨日上午10时许,省城金寨路 与太湖路北侧一高层,一名男子站在 16楼顶层,一脚踏在空调外机上,摇 摇欲坠,并拒绝其他人靠近。后经派 出所所长耐心劝说,男子才答应回到 安全地带。据悉,男子做出危险举动 原因与经济纠纷有关。目前,事件正 在进一步处理中。

星级记者 张敏

新手上路撞飞3人

昨日清晨6时30分许,省城徽 州大道与太湖路交口处,一辆轿车飞 速行驶途中,将侧面走来的三人撞 飞,三人倒地不起,不同程度受伤。 据悉,肇事司机为一名中年男子,驾 车上路仅三个月。目前,伤者医药费 已由肇事方垫付,事故的具体原因还 在进一步调查中。

星级记者 张敏

女子打电话手机被抢

12月20日夜里20时许,省城站 前路白马一期天桥下,女子小张在步 行打电话中,后方一男子趁其不备, 将其苹果手机抢走,随后逃离。小张 称,对方是一名中年男子,40来岁,瓜 子脸。"对方从身边掠过,身子一歪, 将我手中的手机抢了。"小张追撵未 果,损失4000多元。

目前,辖区刑警队已经介入调查 此案。并提醒市民,尤其是单身女 性,夜间出行尽量结伴,不要随身携 带太多贵重物品和现金。一旦被抢, 一定要第一时间报警。

星级记者 张敏

(O)时政

5万多白内障患者免费复明

记者从省残联获悉,今年以来, 我省已为1万多名贫困白内障患者免 费实施了复明手术。自2008年我省 将白内障免费复明手术列入民生工 程以来,已为51521名贫困白内障患 者免费实施复明手术。 记者 赵莉

合肥打造10种休闲农业

记者从合肥市农委获悉,该市将 充分利用田园景观、自然生态及环境 资源,培育农事体验型、休闲农庄型、 农耕文化型、农业园区型、农家乐型、 民俗文化型、科普教育型、温泉养生 度假型、古村镇旅游型、回归自然型 共10种休闲农业产业类型。

星级记者 俞宝强

安徽博物院"冬令营"启动

昨日记者从安徽博物院了解到, 该院第二届"文化之旅冬令营"活动 报名工作已全面展开。想当安徽博 物院讲解员的孩子们,现在就可以报 名参加了。第二届冬令营以"安徽孩 子知安徽,我做小小讲解员"为主题, 以"学民俗、赏国宝、游皖南"为主线、 开展5天4夜的神秘博物馆体验。

王一婷 星级记者 王玉

我省申请国际专利76件

今年1~11月份,我省共申请专 利66641件,其中申请发明专利16484 件,居全国第7位,增幅连续11个月居 全国前3位。合芜蚌三市共申请发明 专利9426件,占全省57.2%。共申请 PCT国际专利76件。星级记者 俞宝强

男子连吃46顿"霸王餐"

崔某在固镇县城关镇谷阳路西 侧经营一家饭店,曹某先后在其饭店 就餐46次未付一笔饭钱,就餐金额 达17000余元。后崔某见曹某无意 支付拖欠的餐饮费, 便将其诉至法 院。法院判决曹某分三次给付崔某 共计15000元餐饮费。

任启阳 记者 雷强

花1500元"摸一下"手机

昨日上午11时40分许,杨红 (化名)经过合肥火车站附近时,被一 名兜售手机的男子拦下,对方声称手 机很便官,并可以先看货,再付钱。

杨红接过手机翻看,发现是一部 崭新的苹果手机,市场价要4000多 元。"只要1500块钱,你拿走。"对方 很直接。 杨红心动了,特地跑到银 行,打算取钱买下这部价值不菲的手 机,"可我钱还没递过去,对方一把抢 走,又夺走手机,直接跑了。"目前,警 方已介入调查。

星级记者 张敏

打年糕占了半幅路面

又到了一年集中打年糕的时间, 家家户户拖着打年糕的原材料到宣 城市孙埠镇某年糕作坊。由于此年 糕作坊靠近S104线,作坊主就用反 光锥在省道上自行设定了一块"停车 点",三轮车、板车等随意停在"停车 点",几乎占用了半幅路面。宣城市 交警三大队及时整改这一现象,向作 坊主和打年糕群众宣讲安全常识,保 障S104线安全畅通。

汪侠洁 王涛

淮矿和平盛世:全年热销7亿,678户家庭倾情加入

2012年,淮矿和平盛世已成功销售总房 源85%以上,销售金额达7亿元。随着大户 型产品的热销,作为一环核心的环保社区,和 平盛世以其坐享地铁、万达、名校等一线配套 的高性价比,在合肥主城地区家喻户晓。

主城核心,典范社区

淮矿和平盛世作为合肥主城内的经 典住宅,以其法式建筑彰显出与众不同的 品质与气质,集合优雅,环保以及超高性 价比让其在市场上广受关注。

住在和平盛世的业主,从家门走路乘

坐地铁1号线仅仅需要10分钟,而合肥万 达广场就在地铁站点一旁,与社区边的和 平广场相邻。长江东大街RBD、淮河路步 行街、家乐福超市、裕丰花市将老城区浓 厚的商业生活带给社区居民,满是人文风 情的芜湖路,则把合肥城清新秀美的一面 呈现给现代都市。周边各类重点名校为 孩子们日后的学习提供了无穷的帮助,滁 州路小学、38中、和平中学,让您的孩子微 笑着成长,起步即领先他人一步。

环保优越,一流住宅

2012年,淮矿和平盛世热销7亿,说 到底几乎完美的性价比,是其产品备受广 大购房者青睐的真正原因。

走进这座法式景观社区,纯粹的法式建 筑外立面赋予了社区建筑细腻的质感,与众 不同的触感肌理绝对是周边社区建筑无法 比拟的。尊贵,品位,却一点不失生活气息, 让进入这里的人们身份立显,欣然非常。

整座社区内部,冷暖双联供技术的运 用,让居家空间冬暖夏凉,温湿宜人,一家 人尽得清新与温暖,同时不含氟利昂,充 分做到节能减排,被誉为合肥楼盘里绿色 环保的典范之家。

2013,大户型产品再起风云

即将到来的2013新年,和平盛世大户型 产品盛装待出,其主力产品以136~243㎡为 主,户型设计完美,尤其适宜刚需改善型客户 的需要,并且给他们带来别墅级生活品质。

三代同堂甚至四世同堂,在这样优越 的住宅里,在如此品质的社区内,将尽得 其乐融融,幸福气息围绕每一个住户的身 前左右,给他们带来无穷畅想与欢欣。